



### Město bude mít kvalitnější pitnou vodu

Zajištění kvalitní pitné vody pro Zábřeh je jedním z aktuálních záměrů společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk. Měl by ji zajistit nový dvě stě metrů hluboký vrt v nivě řeky Moravy mezi Zábřehem a Lesnicí, který nahradí stávající vrty hluboké padesát metrů. „Zásobování Zábřeha kvalitní pitnou vodou je prioritou města i vodohospodářské společnosti, po projekto- vých přípravách, jejichž součástí byla i hydrogeologická studie, dojde v letošním roce k realizaci,“ zdůvodnil záměr starosta města a člen představenstva společnosti František John.

Problém s kvalitou vody ze stávajících vrtů se projevil již v roce 1998, kvůli kontaminaci ze zemědělské činnosti se postupně zvyšovala koncentrace dusičnanů, což vedlo k ukončení odběru pitné vody z těchto vrtů a nahra-

zení vodou z prameniště v Olšanech. Investice přijde na 4 miliony korun a bude podpořena dotací Státního fondu životního prostředí.

Investice vodohospodářské společnosti probíhají v Zábřeze, a to i po velkém projektu rekonstrukce a budování kanalizace, který měl za cíl ochránit podzemní a povrchovou vodu od kontaminace, průběžně. Například v roce 2016 proběhla výměna příváděcího řadu z vodojemu Račice do města v délce 1.600 metrů, v loňském roce pak započala oprava vyhnivací nádrže na čistírně odpadních vod, která přijde na 14 milionů Kč, do technologií se bude investovat i letos. Samostatným tématem jsou rekonstrukce sítí, v plánu na letošní rok je rekonstrukce kanalizace v ulici Smetanova a první etapa na sídlišti Severovýchod. (red)

### Také v Zábřeze první kolo vyhrál Miloš Zeman

S poměrně velkým zájmem voličů se v Zábřeze setkal první kolo prezidentských voleb. K urnám se v pátek 12. a sobotu 13. ledna vydalo 6.758 voličů, což znamená velmi solidní 60,63% účast (celorepublikově 61,92%, kraj 60,35%).

Podle předpokladů v prvním kole zvítězil stávající prezident Miloš Zeman se ziskem 2.928 hlasů, tj. 43,69%, což je nad republikovým průměrem (38,56%), ale pod průměrem Olomouckého kraje (45,15%). Druhý největší počet hlasů (1.483, tj. 22,13%) získal i zde vyzývatel Zemana ve druhém kole Jiří Drahoš, což je méně než v rámci republiky (26,60%), ale stejně jako v kraji (22,66%).

Nadprůměrné podpory se v Zábřeze dostalo Pavlu Fischerovi s 876 voliči a 13,07% hlasů (celorepublikově 10,23% a v kraji 10,50%). Michal Horáček s 524 hlasy a 7,81% skončil na rozdíl od celorepublikových výsledků, ale v souladu s těmi krajskými, v Zábřeze až pátý, s 529 hlasy a 7,89% jej zde totiž přeskočil Marek Hilšer.

Sestý s 204 hlasy (3,04%) skončil ve městě Mirek Topolánek a sedmý s 85 hlasy a 1,23% Jiří Hynek, na posledních dvou místech ale oproti republikovým výsledkům došlo k dalšímu prohození – Vratislav Kulhánek s 39 hlasy získal 0,58% a Petr Hannig s 33 hlasy 0,49%.

Miloš Zeman zvítězil ve všech patnácti volebních okrscích v Zábřeze a jeho místních částech, ve dvou (6 – Severovýchod, Svobodov, Střejcova a 14 – Pivonín) obdržel dokonce přes 50 procent hlasů. Zajímavostí je také výrazně nadprůměrný zájem obyvatel Zábřeha o vydání volebních průkazů umožňujících účast ve volbách i mimo trvalé bydliště. Zatímco při jiných volbách se jejich počet pohybuje převážně v desítkách kusů, tentokrát si je vyzvedlo 135 voličů. (mk)

### Druhé kolo voleb startuje tento pátek

Druhé kolo volby prezidenta proběhne v pátek 26. a v sobotu 27. ledna 2018. První den volby začne hlasování ve 14 hodin a skončí ve 22 hodin. V sobotu začne hlasování v 8 a skončí ve 14 hodin.

Druhé kolo prezidentských voleb probíhá obdobně jako to první, tedy každý kandidát bude uveden na samostatném hlasovacím lístku. Volič vloží do úřední obálky jeden hlasovací lístek, který se nijak neupravuje. Rozdíl je ale v hlasovacích lístcích – změnou oproti prvnímu kolu je, že lístky voliči obdrží až přímo na místě od volební

komise, rozesílá do schráněk předem se nebudou.

Pro voliče trvale hlášené na ulicích Krumpach, Malá Strana, Morávkova, Nad Lihovarem, Sušilova, U Bořin, Valová a U Horního rybníka platí i ve druhém kole, že volební místnost bude přemístěna do prostor Střední školy, Základní školy, Mateřské školy a Dětského domova Zábřeh, Sušilova 40.

Také pro ostatní voliče trvale hlášené v Zábřeze bude rozdělení ulic do volebních okrsků a rozmístění volebních místností totožné jako v kole prvním. (red)

### Titul nejlepšího sportovce počtvrté získal David Jílek



Šestnáctý mezinárodní sportovní přes v pátek 12. ledna stal opět příležitostí k vyhlášení nejlepšího sportovce města a mikroregionu Zábřežsko za rok 2017.

Gratulaci a titul nejlepšího sportovce z rukou starosty města Františka Johna a jednatele firmy OP papírna Ralfa Brenda Brauna převzal už počtvrté David Jílek, který mj. loni v dlouhém kvadriatlonu v kategorii Elite vybojoval světové zlato a celkově na mistrovství světa skončil druhý. Také bronz patřil triatlonu, získala jej Jiljkova loňská přemožitelka v anketě Radka Štýbnarová. Ta na mistrovství světa v dlouhém kvadriatlonu skončila druhá.

Mezi ně se tak vklínila kuželkárka sezóny 2016/17, třetí z mistrovství světa a loni dvojnásobná mistryně republiky Hana Wiedermannová. Na parketu Katolického domu se to tedy světovými medailisty opět jen hemžilo.

Čtvrtá příčka patří cyklistovi Robinu Wagnerovi, loni pátému na mistrovství Evropy na 1 km s pevným startem. Páté místo si připsal Petr Horvát (reprezentant v letním i lyžařském orientačním běhu, mistr ČR, mj. 5. z MS štafet). Ten spolu se sestrou Hanou, která skončila na 9. místě (rovněž úspěšná reprezentantka v letním i lyžařském orientačním běhu a mistryně ČR), hned druhý den vyráželi na mistrovství republiky. (Pokračování na straně 5)

**Vážení čtenáři,** někteří z vás podle dostupných informací v minulém čísle zpravodaje našli vloženou reklamu jednoho z prezidentských kandidátů. Vložení

reklamy neinicioval vydavatel čtrnáctideníku (Město Zábřeh), ani jeho redakce, šlo ryze o pochybení distributora. Přesto se vám za toto pochybení omlouváme. **Redakce**

### Welzlování nabídne recesi, výstavu a cestovatelský maraton

Populární setkávání cestovatelů, dobrodruhů a recesistů pokračuje koncem ledna krosovým během kolem Moravské Sázy a recesistickým závodem na Humenci. Tradiční závod Welzlův kufr se uskuteční v sobotu 27. ledna.

Po desáté hodině odstartují běžci všech věkových kategorií od restaurace Rafanda krosový běh. „Pro děti je připravena trať dlouhá 1,5 km, pro dorostence a dospělě středně náročný terén o délce asi 4,5 km,“ uvedl za pořadatele Pavel Zubík. Odpoledne, ve 14 hodin, začnou nástrahy pořadatelů v podobě špeku, tvarůžků, slivovice a také terénu zdolávat účastníci recesistického běhu s kufrem v ruce na kopci Humenec. Zvláštní cenu udělí pořadatelé tomu, kdo svým kostýmem nejvěrněji napodobí Eskymo Welzla, a také vítězi soutěže pálenek. Aktivní účastníci i návštěvníci odpolední akce se mohou těšit

na občerstvení v místě startu a také losování o ceny.

Ve čtvrtek 1. února se Welzlování přesune do Galerie Tunklův dvorec, kde se vernisáží otevře výstava fotografií záběžského welzlologa Martina Strouhala. Ten na výstavě představí fotografie, které vznikaly během jeho dvanáctiletého putování po stopách a za odkazem dobrodruha a polárníka Jana Welzla. Strouhal dvakrát navštívil kanadský Dawson, místo Welzlova skonu, čtyřikrát se vydal po jeho stopách na Sibiř. Loni v létě se mu podařilo dostat až na ostrov Makar, do oblastí, jež Welzl popisoval ve svých vyprávěních. Vernisáž výstavy, která v galerii potrvá do 25. února, ozvláštní nabídka stylového občerstvení v podobě piva Welzl a také vystoupení kytaristy Richarda Baksevanidise a dětí z MŠ Střejcova. (Pokračování na straně 5)

**Úklidzábřeh**  
úklid dle vašich představ

- ♦ úklidové služby
- ♦ úklid domácností, firem
- ♦ speciální úklid
- ♦ úklidová pohotovost
- ♦ čištění čalounění
- ♦ prodej úklidových prostředků
- ♦ poradenství

Kontakt: Martin Kulil [www.uklidzabreh.cz](http://www.uklidzabreh.cz) tel.: 732 282 785

**Společnost EC služby, s.r.o. Smluvní partner ČEZ**  
hledá nové kolegy na pozici

**ELEKTROMONTÉR**

**Náplň práce:** Montáž a údržba elektrického zařízení nízkého a vysokého napětí. Pracoviště Zábřeh.  
**Požadujeme:** vzdělání SO/ÚSO v oboru elektro, vyhláška 50/78 Sb. § 5 / 6, praxe výhodou, spolehlivost, zodpovědnost, flexibilitu, dobrý zdravotní stav, manuální zručnost, řidičský průkaz sk. B  
**Nabízíme:** práci ve stabilní společnosti, odpovídající ohodnocení, zvyšování a prohlubování odborné kvalifikace, benefity.

**Kontakty:** [ecsluzby@seznam.cz](mailto:ecsluzby@seznam.cz), tel. 720 520 193, [www.ecsluzby.cz](http://www.ecsluzby.cz)

**KRÁTCE Z RADY**

Rada města se na svém posledním loňském zasedání projednala mj. následující materiály:

- Schválila rozpočet na rok 2018 a střednědobý výhled rozpočtu na roky 2019 a 2020 příspěvkových organizací města – mateřských škol, základních škol, školních jídelen a Technických služeb Zábřeh.
- Schválila platební kalendář čerpání transferu na provoz na rok 2018 pro Technické služby Zábřeh a plán činnosti této příspěvkové organizace.
- Schválila cenu nájmu hrobových míst na všech hřbitovech ve správě města pro smlouvy uzavřené v roce 2018 na 18 Kč/m<sup>2</sup> a rok.
- Uložila příspěvkovým organizacím (základním a mateřským školám a školním jídelnám), aby zmocnily smluvního pojišťovacího makléře města ITEAD a. s. pojištěním těchto příspěvkových organizací individuálními smlouvami s jednou konkrétní pojišťovnou v rámci společné optávky.
- Schválila prodloužení nájemní smlouvy o užívání sportovního areálu ve Václavově s TJ Sokol Václavov do 31. 12. 2030.
- Souhlasila s použitím znaku města na oddílové vlajce Dračat, skautského střediska Skalíčka.
- Schválila sazebník úhrad za služby a úkony související s poskytováním informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, na období od 1. 1. do 31. 12. 2018.
- Schválila uzavření smlouvy o nájmu věcí nemovitých mezi společností EKO servis Zábřeh a Technickými službami Zábřeh, příspěvkovou organizací.
- Pověřila odbor rozvoje a územního plánování prověřit umístění informativního radaru na ulicích Lesnická a Olomoucká včetně nákladů na realizaci. (red)

**Radnice přijme nové zaměstnance**

Zábřežská radnice vypsalá personální výběrová řízení na obsazení pěti pracovních pozic. Od června přijme městský úřad referenta odboru občanskosprávních agend. Hlavní zaměření činnosti je zajišťování agendy vydávání občanských průkazů a cestovních dokladů, evidence obyvatel. Na tentýž odbor přijme od července také krizového manažera, který bude vykonávat komplexní výkon krizového řízení obce s rozšířenou působností a ochrany obyvatelstva vyplývající z legislativních norem ČR. Mimo jiné zajišťování připravenosti města na řešení mimořádných událostí a krizových stavů a zabezpečování oblasti bezpečnosti práce a požární ochrany.

Aktivní výkon činnosti zkušební komisaře je předmětem činnosti pracovní pozice referent odboru správního, oddělení dopravy. Nová posila se hledá aktuálně na odbor technické správy, kde bude mít na starost správu majetku města. Konkrétně například menší investice, opravy, údržbu a provoz bytového a nebytového fondu města, správních budov, městského mobiliáře či dětských hřišť.

Dlouhodobě radnice hledá správce informačních a komunikačních technologií na Odbor informatiky. Pozice je vhodná i pro absolventy a přihlášky jsou přijímány do 31. ledna.

„Více informací k jednotlivým výběrovým řízením je zveřejněno na [www.zabreh.cz](http://www.zabreh.cz) v sekci Městský úřad/Volná místa,“ doplnila tajemnice městského úřadu Jana Krasulová. (red)

**Při závodě v serpentínách padaly rekordy**

Rekordní počet účastníků, rekordní výkony, skvělá atmosféra – nic lepšího si pořadatelé posledního Běhu do zámecké brány nemohli přát. Na první akci letošního Welzlování se v sobotu 13. prosince na start postavilo 55 závodníků, a to především v dětských běžeckých kategoriích. Nejen děti, ale i starší účastní-

ky pak povzbuzovali diváci do prudkého stoupání serpentínami k hradbám.

Zmrzlý, ale suchý povrch stometrové trati s dvánáctimetrovým převýšením nabídl letos ideální podmínky. I v žakovských kategoriích tak byly k vidění skvělé časy. Ti úplně nejmenší běžci sice nemohli svým starším kolegům konkurovat časem, ale zato měli elánu na rozdávání.

Největší soupeření přinesla dorostenecká a mužská kategorie, kde se hned čtyři účastníci dostali pod 15 vteřin. Zasloužená palma vítězství patřila Ondřeji Švubovi.

Několikanásobný vítěz závodu se vybičoval nejen k dalšímu absolutnímu vítězství, ale podařilo se mu o víc než vteřinu posunout vlastní rekord na 12:09 vteřin.

Potěšující byla letos také asi největší účast žen, tradičně si obdiv zasloužili i závodníci nad 50 let. (mk)

**Termíny konání zastupitelstev**

Minimálně šestkrát by se měli sejít zastupitelé v roce 2018. Na svém posledním loňském zasedání schválili termíny plánovaných zasedání

zastupitelstva, a to (vždy ve středu) 21. února, 25. dubna, 20. června, 19. září a 12. prosince. (mk)

**Město potěšilo sportovce rozšířením workoutového hřiště**

Zábřežské workoutové hřiště, které vzniklo ve spolupráci se sportovci v části sídliště Výsluní, slouží od roku 2015 sportovním nadšencům z řad široké veřejnosti. Již dva roky od jeho založení město vyhovělo požadavku na rozšíření o dalších osm cvičebních prvků, který vzešel ze vzrůstajícího zájmu o tyto sportovní aktivity.

„Jsme nadšeni, že nám město umožnilo provozovat náš oblíbený sport venku na čerstvém vzduchu a navíc zdarma. Díky rozšíření stávajícího moderního workoutového hřiště nás může cvičit více skupin ve stejném čase. Nemůžeme se dočkat jara, až budeme moci vyzkoušet všechny nové cvičební prvky a možnosti hřiště,“ sdělila místní fitness sportovkyně Veronika Konrádová. Hřiště bylo vybudováno v roce 2015 za 199 tisíc korun bez DPH, loňská investice přišla na 250 tisíc korun bez DPH.

Workout je moderní sport zaměřený na

cvičení s vlastní vahou, kombinaci posilování s trochou akrobacie a gymnastickými prvky. Jeho základem jsou shyby, kliky, dipy na bradlech, dřepy a jejich různé variace. V závěru roku 2017 byla u hřiště dobudována dopadová plocha v rozměru 6 x 8 metrů a nové možnosti dalo hřiště doplnění osmi cvičebních prvků – Bench Dip Cut, Stalks, Pole Dance, Step-up, Six Pack Dip a Mini Bar Set.

Město má s rozšířením nabídky pro sporty plány i v dalších letech. „Vytváření sportovního zájmu je dlouhodobým záměrem města a je velmi potěšující, když jsou nově budovaná sportoviště intenzivně využívána. V letošním roce máme v plánu dokončení BMX a MTB dráhy či výstavbu parkourového hřiště,“ představil nejbližší plány starosta František John. Město dále chystá vybudování skateparku v lomu u Sázavy, zde je na letošní rok plánována projektová příprava. (red)

**Domy pro hendikepované mají vyrůst na Malé straně a Havlíčkově ulici**

Zajímavý projekt chystá v Zábřeze Olomoucký kraj. Ten požádal město o koupi pozemků pro realizaci IV. etapy transformace Nových Zámků jako poskytovatele sociálních služeb. Účelem transformace je zvýšení kvality života klientů této organizace, a to jejich přestěhováním do samostatných domácností. Kraj plánuje v Zábřeze poskytovat v pěti jednopodlažních rodinných domech pobytovou sociální službu, která nabídne až třiceti uživatelům nepřetržitou péči spojenou s ubytováním, stravováním a dalšími službami. Tu bude zajišťovat tým pracovníků v počtu asi 35 osob ve tříměsíčním provozu, což může přinést nové pracovní příležitosti pro občany Zábřeha a okolí.

Olomoucký kraj požaduje odkoupení pozemků ještě před realizací staveb, protože je projekt spolufinancován z Integrovaného regionálního operačního programu, jehož podmínkou je vlastnictví pozemků určených ke stavbě. Zastupitelé proto na svém prosincovém zasedání odsouhlasili zveřejnění záměru prodeje dvou pozemků – přibližně 3.000 m<sup>2</sup> na Malé straně, kde je navrhována výstavba tří jednopodlažních rodinných domů pro 18 klientů s vysokou mírou podpory.

Na pozemku o velikosti asi 1.800 m<sup>2</sup> při Havlíčkově ulici na výjezdu směrem k Nemili je pak plánována výstavba dvou domů pro 12 klientů se střední a vysokou mírou podpory. (mk)

**Z ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE**

V posledním měsíci loňského roku strážníci městské policie zasahovali i osmi krádeží v obchodech, odchytili jedenáct volně pobíhajících psů, zaznamenali 110 přestupků a v devatenácti případech museli zasahovat u podnapilých osob ležících na veřejných prostranstvích. Dále řešili mj. následující případy:

• V úterý 5. prosince večer vyjžděli na základě krizové SMS na Střejcovu ulici, kde podnapilý řidič motokrosového motocyklu řídil zavazadla o stojící vozidlo a havaroval. Při pádu se zaklínil pod jiné zaparkované vozidlo. Hlídka dorazila na místo jako první, zajistila místo nehody a snažila se vážně zraněného mladíka udržet při vědomí. Po příjezdu hasičů, kteří pomoci vaku nadzvedli vozidlo, se podařilo motocyklistu vytáhnout a okamžitě putoval do olomoucké nemocnice.

• Starý známý se vyklubal z podnapilého muže ležícího o dva dny později na Žižkově ulici. Kolemjdoucí žena oznámila hlídce, že muž při pádu upadl hlavou na zidku plotu. Muž na dotaz strážníků – a nejednálo se rozhodně o první takový případ – potvrdil, že jej bolí hlava, byl proto převezen do nemocnice na vyšetření.

• V úterý 12. prosince strážníci převzali od strahy Kauflandu zloděje voňavky. Vzhledem k tomu, že muž neměl u sebe žádný doklad totožnosti, byl následně převezen na služebnu Policie ČR, kde se zjistilo, že byl v posledních třech letech odsouzen za trestnou činnost. Tím se tento skutek stal trestným činem, proto byla celá věc předána k dořešení Policii ČR.

• Divokou náladu měla v pátek 15. prosince žena, která už opilá dorazila do Sport baru. Protože nedostala nalito, ztropila výtržnost, usadila se na zemi a urážela všechny přítomné včetně strážníků, kterým neprokázala totožnost ani neminila sdělit své osobní údaje. Předvedení na Policii ČR odmítla, hlídku napadla a musela jí být přiložena pouta. Ta ženě z Olomouce kvůli agresivitě zůstala i na Policii ČR a následně při přepravě na záchytku, kde ženu s 2,31 promile museli strážníci pomoci upoutat na lůžko, protože ji zdravotníci nemohli sami zvládnout.

• Ani příchod nového roku nevybočil z běžné rutiny. Muž vracející se ze silvestrovských oslav se pustil na ulici ČSA do výlohy bývalé pivnice, před hlídkou se pokusil utéci, musel být pacifikován za použití chvatů a pout. Pro podezření z trestného činu byl předán k dalšímu řešení Policii ČR. (red)

**Zábřežské sbory obhájily stříbrné pásmo**

Zábřežské dětské pěvecké sbory Slávek ze ZŠ Školská a Písnicka ze ZŠ Boženy Němcové se v prosinci zúčastnily celorepublikového festivalu Vánoční akordy v Ostravě, jehož cílem je setkání neprofesionálních pěveckých sborů, předání informací a zkušeností. Jsou to již tři roky, co se sborníšť Lenka a Karol Ozorovští rozhodli spojit své síly a reprezentovat Zábřeh spolu. Děti se většinou již znají a na jaře mají společné soustředění. Ve velké konkurenci zářily zábřežské děti v Ostravě už v roce 2016, při své premiéře získaly stříbrné i bronzové pásmo a dokonce i zvláštní Cenu skladatele Petra Šibileva.

V prosinci děti obhájily stříbrné pásmo a kromě samotné soutěže si vyzkoušely nazpívání tří písní v profesionálním nahrávacím studiu. (red)

**KAREL RODEN** a další  
**JANA KRAUSOVÁ**



**VZHŮRU DO DIVOČINY**  
**24.2.**

HEVOS  
Kuchyňské interiéry

Tomáš Komárek - Kuchyně Interiéry Komárek  
Olomoucká 10, Zábřeh

**KOMÁREK  
KUCHYNĚ**

DOKONALÉ PLÁNOVÁNÍ - VLASTNÍ VÝROBA  
20 LET TRADICE

**HLEDÁME DO TÝMU: KVALIFIKOVANÉHO TRUHLÁŘE S PRAXÍ  
PRO VÝROBU A MONTÁŽ ZAKÁZKOVÉHO NÁBYTKU PŘEVÁŽNĚ Z LAMINA.**

**POŽADUJEME:**

- VÝUČNÍ LIST, NEBO MATURITNÍ VYSVĚDČENÍ V OBORU
- PRAXE MINIMÁLNĚ 5 LET A ŘIDIČSKÉ OPRAVNĚNÍ SKUPINY B
- ZRUČNOST, PEČLIVOST, SAMOSTATNOST, ZODPOVĚDNOST
  - VZTAH A ZÁJEM O ŘEMESLO
  - TRESTNÍ BEZÚHONNOST

**NABÍZÍME:**

- PLNÝ PRACOVNÍ ÚVAZEK V DYNAMICKY SE VYVÍJEJÍCÍ FIRMĚ
- JEDNOSMĚNNOU PRACOVNÍ DOBU
- MZDA OD 20.000,- Kč + OSOBNÍ OHODNOCENÍ + ZAMĚSTNANECKÉ BENEFITY

**KOMÁREK** INTERIÉRY  
nábytek bez kompromisu

tel.: 774 450 561 - [www.kuchynekomarek.cz](http://www.kuchynekomarek.cz)

**BALSAC PAPERMILL** s.r.o.

Lukavice

Lukavice 21, 78901 Zábřeh

V současné době nabízíme následující pracovní pozice:

**Papírna: Strojvedoucí papírenského stroje** - 2 x muž - vzdělání ÚSO s maturitou technického směru, základy práce na PC (mzda 20000 - 24000 Kč)

**Papírna: Pomocník strojvedoucího papírenského stroje** - 2 x muž - vzdělání ÚSO technického směru, základy práce na PC (mzda 17000 - 22000 Kč)

**Papírna: Obsluha mlécí a třídící linky** - 1 x muž/žena - vzdělání ÚSO technického směru, základy práce na PC (mzda 15000 - 18000 Kč)

**Papírna: Dělník v papírenské výrobě** - 5x muž - vzdělání základní nebo střední odborné, základy práce na PC (mzda 16000 - 21000 Kč)

**Sáčkárna-úpravna: Seřizovač sáčkových strojů, tiskař** - 5x muž - vzdělání střední odborné strojního zaměření, základy práce s PC (mzda 17000 - 24000 Kč)

**Obsluha sáčkových strojů, balení** - 5x žena - vzdělání základní, nutná manuální zručnost a pečlivost, zodpovědný přístup (mzda 15000 - 17000 Kč), možnost 6 hod. úvazků ranní a odpolední (6.00-12.00 a 12.00-18.00 hod.) Pracovní doba - nepřetržitý provoz v 12-ti hod. režimu, krátký a dlouhý týden.

**Manipulační dělník (oddělení dopravy, vykládka a nakládka materiálu)** - 1x muž - vzdělání základní, nutná platné oprávnění na VZV, ŘP sk. B,T, minimální praxe 2 roky, dobrý zdravotní stav, zodpovědnost a manuální zručnost (mzda 16000 - 19000 Kč). Pracovní doba - v systému střídajících se 8 hod. a 12 hod. směň + systém pohotovosti mimo pracoviště.

**Provozní zámečnick (oddělení údržby)** - 1 x muž, vzdělání ÚSO, ŘP sk. B, zodpovědnost a manuální zručnost (mzda 15000 - 20000 Kč). Pracovní doba - 8 hod. směny Po - Pá.

**Benefity:** příspěvek na obědy, odpolední příplatek, příplatek na noční a víkendovou práci, 4 dny na zotavenou (30 hod.), zvláštní prémie, možnost výběru zvýhodněného telefonního programu, stabilizační příspěvek 6 000Kč (při setrvání v pracovním poměru min. 1 rok a déle a max. 5 dnů omluvené nepřítomnosti za rok - nemoc, OČR), bezplatné masáže, věrnostní příplatek 4 000 Kč/rok. Mzda je vyplácena bezhotovostně na účet.

Nástup možný ihned.

Zaměstnáme i uchazeče nad 50 let větné starobních důchodců s dobrým zdravotním stavem, informace na aktivní zelené lince pro volání zdarma - 800 109 209 nebo e-mail: [miroslav.maixner@balsac.cz](mailto:miroslav.maixner@balsac.cz)

**TDK**  
EPCOS s.r.o. Šumperk

**TECHNIK  
STROJE**

**ČÍM SE U NÁS BUDETE BAVIT:**

- péči o konkrétní skupinu strojů
- řízením oprav
- spoluprací při plánování a zavádění nových zařízení

**CO U NÁS UPLATNÍTE:**

- angličtinu komunikativně
- řidičák skupiny „B“
- SŠ/VŠ technického směru

**KROMĚ STANDARDNÍCH BENEFITŮ:**

- každý měsíc akce pro zaměstnance a jejich rodiny
- káva na pracovišti zdarma
- s námi volá výhodně celá Vaše rodina
- počítáme s Vámi na hlavní pracovní poměr na dobu neurčitou
- s námi se vzděláváte a rozvíjíte a to i v zahraničí

**Zaujali jsme Vás?**

☎ 583 360 315

✉ [katerina.vicianova@epcos.com](mailto:katerina.vicianova@epcos.com)

EPCOS s.r.o.,  
Feritová 1  
Šumperk

f /TDK Šumperk  
[www.epcos.info](http://www.epcos.info)

**CESTOVNÍ KANCELÁŘ MAXIMA NABÍZÍ:**

LYŽOVÁNÍ V RAKOUSKU – KORUTANY, hotel\*\*\*\*8. 3. – 11. 3. 2018

\* jarní prázdniny SU, JE, OL !!!

\* ubytování se snídaní+svačinou+večeří, všechny nápoje ALL !!!

FRANCIE : Paříž a Versailles 4.5. – 8.5.2018

FRANCIE : Francouzská Riviéra a Provence 5.6. – 10.6.2018

MAĎARSKO : termální lázně Sárvár, h.Park Inn\*\*\*\* 15.6. – 17.6.2018

NĚMECKO : Lodí údolím Labe do Drážďan 23.6.2018

NĚMECKO : Norimberk a zábavní park LEGOLAND 1.7. – 3.7.2018

FRANCIE : Divoká Bretaña 2.7. – 8.7.2018

VELKÁ BRITÁNIE : Okruh Skotskem 5.8. – 12.8.2018

ČR : Toulky po západních ČECHÁCH 28.9. – 30.9.2018

**NÁSTUPNÍ MÍSTA:** Šumperk, Bludov, Postřelmov, Zábřeh, Zvole, Mohelnice, Olomouc,...(další dle domluvy)

Cestovní kancelář MAXIMA Zábřeh s.r.o., Žižkova 10 (vedle galanterie),  
tel.: 583 411 227, 734 305 167, 605 251 951, [www.ckmaxima.cz](http://www.ckmaxima.cz)

**Maxima**  
Cestovní kancelář MAXIMA Zábřeh s.r.o.

**Obchodní akademie Mohelnice**  
Olomoucká 82, 789 85 Mohelnice

Čtyřleté denní studium zakončené maturitní zkouškou

**OBCHODNÍ AKADEMIE**

63-41-M/02

zaměření: Finanční a podnikatelská gramotnost  
Marketing a multimediální komunikace

**INFORMAČNÍ TECHNOLOGIE**

18-20-M/01

zaměření: Informatika v ekonomice  
Programování a databázové systémy

Zkrácené denní studium zakončené maturitní zkouškou

63-41-M/02 OBCHODNÍ AKADEMIE

18-20-M/01 INFORMAČNÍ TECHNOLOGIE

Dny otevřených dveří: 26. 1. a 16. 2. 2018 od 10:00 do 16:00  
nebo kdykoli po telefonické domluvě

tel. 583 430 507, 725 462 051 e-mail: [oam@oam.cz](mailto:oam@oam.cz) web: [www.oam.cz](http://www.oam.cz)



**PLAVECKÝ AREÁL  
ZÁBŘEH**



**VÝHODNÉ POLOLETNÍ  
PLAVÁNÍ**

• 31. 1. STŘEDA

KDO PŘEDLOŽÍ VYSVĚDČENÍ  
SE SAMÝMI 1, PLAVE ZA KORUNU

• 2. 2. PÁTEK

BAZÉN OTEVŘEN OD 10:00 HODIN

DĚTI A STUDENTI MAJÍ VSTUP

NA **2 HODINY ZA CENU 1**



tel: 583 550 361, e-mail: [recepce@ekozabreh.cz](mailto:recepce@ekozabreh.cz), [www.zabreh-bazen.cz](http://www.zabreh-bazen.cz)



# Geve

VAŠE KOUPELNY

tradice  
kvalita  
spolehlivost

PODZIMNÍ AKCE:  
**VÝHODNÝ NÁKUP**

AŽ  
**-50%**

Těšíme se  
na Vaši návštěvu.

**KOUPELNOVÉ STUDIO**  
17. LISTOPADU 2a, ZÁBŘEH

[www.gevesvetkoupelen.cz](http://www.gevesvetkoupelen.cz)

**AUTOHOF CZ S.R.O.**  
CONTAINER & ROAD TRANSPORT

Hledáme zaměstnance na pozici dispečer MKD.

Náplň práce: organizace mezinárodní nákladní dopravy

Mzdové rozpětí: 20000,- až 40000,-

+ bonusy v závislosti na ekonomických výsledcích firmy

Znalost problematiky výhodou.

Kontakt: Autohof CZ, s.r.o., Jan Voráč, tel.: +420 725 217 200,

e-mail: vorac@ahof.cz

**ENCO group, s.r.o., Smluvní partner ČEZ**

přijme pro pracoviště Zábřeh do pracovního poměru pracovníka na pozici

**PROJEKTANT ELEKTRO**

**Požadujeme:** VŠ nebo SŠ v oboru elektro, znalost práce a kreslení v SW CAD, vyhl. 50/78 Sb., řídičský průkaz sk.B, organizační a komunikační schopnosti, praxe v oblasti projektování rozvodů energie NN/VN výhodou.

**Nabízíme:** odpovídající finanční ohodnocení, zaměstnanecké benefity, zvyšování a prohlubování odborné kvalifikace, moderní pracovní prostředí a technické zabezpečení, práci ve stabilní a prosperující společnosti.

**Bližší informace:**

E-mail: [info@enco-group.cz](mailto:info@enco-group.cz) | Telefon: 583 413 246 | Mobil: 720 520 193

[www.enco-group.cz](http://www.enco-group.cz)

## Mgr. Bedřich Jurníček, advokát

pobočka Zábřeh, nám. Osvobození 2 (Beseda), II. poschodí

**Úřední hodiny:**

pondělí a pátek, 9.30-12.00, 13.30-16.00

**Kontakty:**

tel. 777 222 079, e-mail: [advokat.jurnicek@haudit.cz](mailto:advokat.jurnicek@haudit.cz)

schůzku pro pohodlí klientů doporučuji objednat předem

Město Zábřeh  
vyhlašuje personální výběrová řízení  
na obsazení pracovních pozic:

- **Krizový manažer Odboru občanskosprávních agend  
Městského úřadu Zábřeh**
- **Referent Odboru občanskosprávních agend  
Městského úřadu Zábřeh**
- **Zkušební komisař Odboru správního, oddělení dopravy,  
Městského úřadu Zábřeh**
- **Referent Odboru technické správy  
Městského úřadu Zábřeh**
- **Referent Odboru informatiky  
Městského úřadu Zábřeh**



Více na [www.zabreh.cz](http://www.zabreh.cz)

v sekci Městský úřad/Volná místa.



## WELZLOVÁNÍ 2018

FESTIVAL CESTOVATELŮ, DOBRODRUHŮ A RECESISTŮ



sobota 27. 1., okolí Moravské Sázavy, start 10.15

**WELZLŮV KUFR – krosový běh**

Prezence 9.00 až 10.00 v restauraci Rafanda.

**WELZLŮV KUFR – recesistický závod (běh s kufrem v ruce), Humenec, start 14.00**

Prezence 9.00 až 13.30 v restauraci Rafanda nebo na místě startu.

Zvláštní cena: nejméně napodobení záběžského cestovatele J. E. Welzla.

Soutěž O Welzlovu cestovatelskou slivovicí

čtvrtek 1. 2., Galerie Tunklův dvorec, 17.00

**Martin Strouhal: Po stopách Eskymo Welzla**

Vernisáž výstavy fotografií z cest po stopách a za odkazem záběžského dobrodruha a polárníka.

Výstava potrvá do 25. 2. 2018.

sobota 10. 2., kino Retro, 15.00

**WELZLOVI NÁSLEDOVNÍCI na 5 světadílech**

Putování po zajímavých oblastech planety s ještě zajímavějšími lidmi.

Ondřej Bačík / Kanada – v divočině a mezi indiány,

Radomír Čížek – Daniel Blaháček / Na kole do hor a zapadlých koutů Gruzie,

Stanislav Klimeš / Pro ural za Ural,

Martin Košťál / Východní Afrika očima nezávislého cestovatele

Ivo Müller / Nový Zéland.

středa 14. 2., kino Retro, 17.00

**Milan Bureš: Severní Korea**

Audiovizuální pořad jednoho z mála českých cestovatelů, který mohl navštívit před světem uzavřenou totalitní zemi. Po přednášce beseda.

čtvrtek 22. 2., kino Retro, 17.00

**Martin Strouhal: Po stopách Eskymo Welzla k moři Laptěví**

Audiovizuální pořad záběžského welzologa, cestovatele a dokumentaristy o jeho prozatím posledním putování po stopách J. E. Welzla.

neděle 25. 2., Masarykovo náměstí, 15.00

**ZÁVODY ČTYŘSPŘEŽÍ S LIDSKOU POSÁDKOU - recesistický závod**

Od 13.30 projíždky na psím spřežení (zdarma), kulturní program a prezence posádek.

Od 9.00 hod. severské zabijačkové hody na Masarykově náměstí

Celodenní prodej zabijačkových specialit, dobrot na grilu a dalšího občerstvení, stánkový prodej.

28. 2. Uganda – zelená perla Afriky / 7. 3. Setkání velikánů  
14. 3. Indie Rickshaw / 17. 3. Expediční kamera / 20. 3. Ukradená země

## Pozvání na Kurz Alfa

Od čtvrtka 1. února pořádá zářežská farnost po třináct týdnů na Devítce (Farní 9) Kurz Alfa. Sem jsou zváni všichni, kdo se chtějí více dozvědět o křesťanství a jeho praktickém prožívání, kteří si pokládají otázky o smyslu života nebo hledají víru či její prohloubení. Setkání začínají vždy v 18.30 hodin, hosty čekají společné chvíle v zajímavých tématach a přátelská posezení nad dobrým jídlem. Přihlášení není bezpodmínečně nutné, ale velmi usnadní přípravu kurzu. Více informací a přihlašování na <http://rkfzabreh.rps.cz>, e-mail: [alfa.zabreh@seznam.cz](mailto:alfa.zabreh@seznam.cz), tel: 737 295 087. Vstup zdarma.

## V kulturáku zahrají Vašek a Pepa

Pro zpříjemnění nedělního odpoledne 4. února zahraje k tanci i poslechu v sále kulturního domu oblíbené duo Vašek a Pepa. Taneční odpoledne má začátek ve 14 hodin, obědvenství pro návštěvníky je zajištěno, vstupné činí symbolickou padesátikorunu. Další taneční pořady jsou připraveny na neděli 18. února, kdy se v kulturáku představí populární dechová hudba Trnkovjanka, a neděli 4. března, kdy sem zavítá Duo Jamaha, hvězdná dvojice známá díky účinkování v televizi Šlágr. Na všechny uvedené pořady již lze zakoupit vstupenky.

## Setkání k Světovému dnu nemocných

Česká křesťanská akademie, místní skupina Zábřeh a Komunitní centrum Postfelmovská 14 zvou při příležitosti Světového dne nemocných na setkání s Janou Březinovou, která v loňském roce pracovala jako dobrovolnice u Misionářek Lásky – sester Matky Teresy v Kalkatě. V průběhu večera budou promítány obrázky přibližující život v komunitě a péči o nemocné. Součástí bude i beseda o psychické a spirituální podpoře nemocných a jejich rodin v českých nemocnicích. Setkání se uskuteční v úterý 6. února v 18 hodin v Komunitním centru Postfelmovská 14.

## Únorové besedy v Hnízdě

Dopolední únorové besedy v Hnízdě začínají 6. února s Pavlou Kratochvílovou s osobní zkušeností s domácí školou. Zájemci se s Janou Stejskalovou 20. února mohou seznámit s tématem Jak a kdy mluvit s dětmi o sexu? a 27. února Marcela A. Kořenková upřesní téma Efektivní rodičovství – co to znamená?. Všechny besedy se konají od 9.30 hodin v klubovně Hnízda na Masarykově nám. 7.

## Titul nejlepšího sportovce počtvrté získal David Jílek

(Dokončení ze strany 1)

O šesté místo se letos podělily mažoretky Eliška Nosková a Marcela Baníková ověněné mistrovskými tituly světovými, evropskými i republikovými. Sedmá skončila Zuzana Pumpřlová, která králově české kategorii Masters v atletice, dařilo se jí i na evropské úrovni, osmou příčku bral orientační běžec Marek Minář (34. na MS, 13. ve světovém poháru).

Desáté místo v nabité konkurenci vybojoval teprve třináctiletý Karel Rašner, naděje zářežské kanoistiky, který loni dovezl dvě medaile z republikového mistrovství i Českého poháru.

Pořádající Burčáci Zábřeh znovu udělili i mimořádné ocenění za dlouholetou sportovní činnost. Tu získala Hana Indrová působící přes patnáct let jako choreografka, trenérka a vedoucí týmu Mažoretky Zábřeh, držitelé řady titulů mistrů světa, Evropy či ČR. (mk)

## Pohřební komedie Jiřímu Bartošovi svědčila



Mimořádnou příležitostí spatřit na divadelních prknech Jiřího Bartoška, který hraje divadlo jen zřídka, měli návštěvníci kulturního domu v sobotu 6. ledna. Zábřežská kulturní totiž nabídla komedii Moje hra pražského Divadla Kalich.

Lehce pohřební komedie začíná na tryzně za slavného spisovatele Josefa Jankulovského. Tu podle přání nebožtíka uspořádala jeho partnerka. U rakve se tak schází šest žen různého věku, postavení i svět názoru – matka,

exmanželka, partnerka, první láska, mladinka posluhovačka i dlouholetá důvěrnice... Na světlo se tak dostávají věci léta tajené.

Aby toho nebylo málo, Jankulovský sám této tragikomické situaci přihlíží z rakve a komentuje ji. Slyší ho však pouze jeho poslední partnerka, která využívá možnosti vše si s ne-

božtíkem vyříkat.

Lehce bizarní téma je originálně zpracováno. Pochmurnou náladu na jevišti doplňují divácky vděčně sarkastické vtipy, kterých si Jiří Bartoška v roli mrtvého bonvivána viditelně užíval. Skvělou protihráčkou mu byla Zuzana Bydžovská v roli dlouholeté důvěrnice. Není proto divu, že nenucená komedie plná poutavých dialogů také u zářežských diváků zabodovala. (mk)

## Welzlování nabídne recesi, výstavu a cestovatelský maraton

(Dokončení ze strany 1)

V sobotu 10. února by si nikdo z milovníků dalek a dobrodružství neměl chcat ujít akci Welzloví následovníci. Cestovatelský maraton v kině Retro nabídne setkání se zajímavými lidmi – a jejich prostřednictvím putování po kanadské divočině, cyklovýpravu po zapadlých koutech Gruzie, tisíce kilometrů najetých na motocyklu Ural či zážitky z východní Afriky nebo Nového Zélandu. „Na akci vystoupí celkem šest cestovatelů, kteří

budou vyprávět o svých cestách po pěti různých kontinentech,“ avizuje pořadatel Zdeněk David.

Kromě množství zajímavých fotografií či videozáznamů bude k lákadlům akce patřit také nabídka originálního občerstvení, výstava fotografií nebo losování o zajímavé ceny. Setkání Welzlových následovníků je naplánováno od 15 do 22 hodin, vstupné činí příznivých 70 korun, zvány jsou i děti, které budou mít na akci vstup zdarma. (red)

## Vítězslav Vurst představil Solovky – krásné místo i symbol utrpení

Ve čtvrtek 18. ledna byla v kině Retro zahájena výstava fotografií zářežského cestovatele Vítězslava Vursty. Ten vernisáž snímku doplnil vyprávěním o putování do oblasti Bílého a Barentsova moře, Soloveckých ostrovů a Karélie, návštěvníci mohli ochutnat občerstvení podle receptů karelských obyvatel.

Pozornost poutalo především vyprávění



o Solovkách, na první pohled bezvýznamném souostroví v Bílém moři. Ve skutečnosti jsou pro ruské dějiny velmi významné. V patnáctém století zde vznikl jeden z nejznámějších pravoslavných klášterů s řadou pousteven, kaplí i ubytoven pro návštěvníky. Bolševická revoluce ale z místa klidu a rozjímání vytvořila peklo na zemi. Právě zde se rozhodnutím Lenina začíná psát krvavá historie sovětských koncentračních táborů – gulagů, v nichž zahynuly miliony lidí včetně řady z přibližně 25.000 vězňů Čechoslováků. Jména některých z nich odhalil Vítězslav Vurst na hromadném pohřebišti v Sandormachu.

Zábřežský cestovatel ale představil i současnou tvář ostrovů, které jsou dnes oázou klidu, zdrojem poučení a cílem pravoslavných poutníků. (red)

## V Tunklově dvorci podruhé vystavuje Aleš Jiroušek

Letošní sezónu v Galerii Tunklův dvorec odstartovala výstava obrazů mladého talentovaného malíře Aleše Jirouška ve čtvrtek 4. ledna. Tu zahájil zpěv Zuzana Štancllová ze základní umělecké školy.

V Tunklově dvorci je k vidění různorodá nabídka kreseb a maleb. Portréty, zátiší, ilustrace knihy pohádek, motivy duchovní a mystické... Velkou část výstavy tvoří pražské dominanty, často doplněné o postavy z českých bájí a pověstí. Jakkoliv je tvorba Aleše Jirouška velmi realistická, kombinací motivů vzbuzuje v divácích emoce, nutí je k zamyšlení.

Výtvarník zářežskému publiku není neznámý, poprvé se zde ještě jako student Ostravské univerzity představil v roce 2011. Od té doby umělecky dále postoupil, typická je pro něj hluboká propracovanost a preciznost kreseb. Není pro-



## Riflový bál roztančí hity kapely Katapult

Již tradičně patří jeden z lednových víkendů v kulturním domě Riflovému bálu. Ten i letos nabídne dobrou zábavu a největší hity současných českých i světových hvězd popmusic v podání kapely Větvět Gang a především revivalu skupiny Katapult.

Písňe legendární skupiny ve špičkovém provedení na bálu představí olomoucko-mohelnická kapela Katapult Cover Band. „Hrajeme bez stylizace do Katáki, protože Olda je a Dědek byl jen jeden. Takže hrajeme tak, jak nás to baví a s úctou k tomu, co Katapult tvořil na přelomu 70. a 80. let,“ uvedl lídr čtyřlenné formace Petr Diviš. Příznivci legendárních „Katáki“ se tak v Zábřehu mohou těšit na hity, jakými jsou Stovky hotelů, Každý ráno, Miluji severní nebe nebo Půlnoční závodní dráha.

Doprovodný program Riflového bálu nabídne vystoupení tanečních skupin Orda a Dance Club. Oblíbená akce startuje v sále kulturního domu v sobotu 27. ledna ve 20 hodin. V prodeji jsou poslední volné vstupenky.

## Hejlík zalistuje v knize pro rodiče

V rámci kulturního projektu scénického čtení LiStOVÁNÍ, který spojuje neotřelou a vtipnou formou divadlo a literaturu, přijede herec Lukáš Hejlík ve čtvrtek 1. února představit do kina Retro knihu spisovatele Fredrika Backmana Co by můj syn měl vědět o světě. Švédský autor v ní vtipně stírá všechny úzkosti a nedostatky rodičů jednadvacátého století. „V říjnu loňského roku se v rámci projektu LiStOVÁNÍ v Zábřehu osobně představil americký spisovatel Robert Fulghum se svou knihou Opravář osudů. Věříme, že jeho echo zafunguje a budeme se moci opět těšit na zaplněný kinosál,“ přeje si Vratislav Jarmar ze Zábřežské kulturní. Vstupné na pořad Lukáše Hejlíka se začátkem v 17 hodin činí 90 Kč, studenti za vstup zaplatí padesátikorunu.

## Národní týden manželství také v Zábřehu

Hnízdo za podpory Města Zábřeh se připojí k Národnímu týdnu manželství (prohibujícímu ve dnech 12. až 18. února) a vyhláší anketu Co je mýtus a co pravda o manželství? Hledají se odpovědi na otázky Čeho si vážím na své ženě/svém muži? Co pro něj/ni ráda/rád dělám? Jaké máme rituály, aby náš manželský život nezevšedněl? Jaký byl můj největší mýtus o manželství? Odpovědi je možné zaslat do 10. února na email [ahoj@hnizdozabreh.cz](mailto:ahoj@hnizdozabreh.cz) nebo vložit do schránky Hnízda na Masarykově náměstí 7. Zde také 13. února proběhne beseda nad zaslánými příspěvky.

## Severomoraváci za Velké války

Severomoraváci za Velké války. V ruském blátě a v žáru jižního slunce je titul a podtitul druhého dílu trilogie seznamující osudy vojáků v rakousko-uherských uniformách na frontách první světové války. Autor Zdeněk Doubravský na přednášce, která se uskuteční 14. února v 17 hodin v městském muzeu, zavede čtenáře do Ruska v roce 1915 a v první polovině roku 1916.

Návštěvníci budou svědky postupu vojsk Centrálních mocností carským impériem a následného dlouhodobého uvěznění v zákopech. Pozornost je opět věnována bojové cestě 13. zeměbranceckého pluku a zvláště 93. pěšího pluku šumperského. S 1. praporem 93. pěšího pluku čtenáři tentokrát zavítají na italskou frontu a budou moci poznat lidské podmínky bojů u řeky Soči i působení praporu v Alpách v letech 1915 a 1916. Vstupné je 30 Kč, děti do 6 let zdarma. (red)

**Čtvrtek 25. ledna**

**COCO 3D + LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ: VÁNOCE S OLAFEM**  
Animovaný, bez omezení, dabing, USA 2017, 109 min. + animovaný, krátkometrážní, dobrodružný, bez omezení, dabing, USA 2017, 21 min. *Kino Retro, 17:30, 120 Kč*

**TŘI BILLBOARDY KOUSEK ZA EBBINGEM – FILMOVÉ VEČERY**  
Krimi, drama, komedie, nepřístupné do 15 let, titulky, USA 2017, 115 min. Úvodní slovo Miroslav Macek. *Kino Retro, 20:00, 110 Kč*

**Pátek 26. ledna**

**ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ VĚCI**  
Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2018, 83 min. *Kino Retro, 17:30, 130 Kč*

**ZMENŠOVÁNÍ**  
Drama, komedie, sci-fi, titulky, USA 2017, 135 min. *Kino Retro, 20:00, 120 Kč*

**Sobota 27. ledna**

**WELZLŮV KUFR – WELZLOVÁNÍ 2018 KROSOVÝ BĚH**  
Výtrvalostní krosový běh (1,5 a 4,5 km) pro všechny věkové kategorie i výkonnostní úrovně. *Restaurace Rafanda, prezenze 9:00 – 10:00, start 10:15*

**RECESISTICKÝ ZÁVOD**  
Zvláštní cena pro nejméně napodobeného zábřežského cestovatele. Vložená soutěž o Welzlovu cestovatelskou slivovici. Občerstvení zajištěno, losování o ceny. *Restaurace Rafanda, prezenze 9:00 – 13:30, start 14:00*

**VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE KČT ZÁBŘEH**  
*Městský stadion, 9:00*

**DUKÁTOVÁ SKÁLA**  
Pohádka, bez omezení, české znění, Česko 2017, 90 min. *Kino Retro, 15:00, 110 Kč*

**LABYRINT: VRAŽEDNÁ LÉČBA**  
Akční, thriller, nevhodné do 12 let, titulky, USA 2018, 140 min. *Kino Retro, 17:00, 130 Kč*

**ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ VĚCI**  
Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2018, 83 min. *Kino Retro, 20:00, 130 Kč*

**RIFLOVÝ BÁL KATAPULT COVER BAND A VELVET GANG**  
Legendární supersongy i největší hity současných českých i světových hvězd popmusic. Doprovodný program, originální občerstvení i michané nápoje. *Kulturní dům, velký sál, 20:00, 200 Kč*

**Neděle 28. ledna**

**KRAJSKÝ PŘEBOR VE VOLEJBALU STARŠÍCH ŽÁKŮ**  
*Tělocvična SŠ, ZŠ, MŠ a Dětský domov, Sušilova 40, 9:00*

**Úterý 30. ledna**

**ODPOJENÍ MUŽI – ŽENSKÝ A MUŽSKÝ PRINCIP**  
Přednáší Ing. Marie Jilková. *Hnízdo, Masarykovo nám. 6, 9:30*

**TELEVIZE NOE – TELEVIZE DOBRÝCH ZPRÁV**  
Televizi představi Ing. Petr Kudela. *Katolický dům, 17:00*

**Čtvrtek 1. února**

**Lišováni: CO BY MŮJ SYN MĚL VĚDĚT O SVĚTĚ**  
Představení knihy švédského spisovatele Fredrika Backmana, scénické čtení v podání Lukáše Hejlíka. *Kino Retro, 17:00, 90 Kč, studenti 50 Kč*

**MARTIN STROUHAL: PO STOPÁCH ESKYMO WELZLA – WELZLOVÁNÍ 2018**  
Vernisáž výstavy fotografií z cest za odkazem zábřežského dobrodruha a polárníka. *Galerie Tunklův dvorec, 17:00*

**KURZ ALFA**  
Úvodní z řady přednáškových a diskuzních večerů za poznáním podstaty křesťanské víry. Vhodné přihlásit se předem na alfa.zabreh@seznam.cz. *Devítka (Farní 9), 18:30, vstup zdarma*

**Pátek 2. února**

**COCO 3D + LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ: VÁNOCE S OLAFEM 3D**  
Animovaný, bez omezení, dabing, USA 2017, 109 min. + animovaný, krátkometrážní, dobrodružný, bez omezení, dabing, USA 2017, 21 min. *Kino Retro, 17:30, 130 Kč*

**PREZIDENT BLANÍK**  
Komedie, nepřístupné do 15 let, české znění, Česko 2018, 90 min. *Kino Retro, 20:00, 120 Kč*

**SPOLEČENSKÝ PLES CHARITY ZÁBŘEH**  
Hraje Broadway Šumperk. Předprodej vstupenek v recepci Charity. *Katolický dům, 20:00, 160 Kč*

**Sobota 3. února**

**ČERTOVINY**  
Pohádka, bez omezení, české znění, Česko 2018, 101 min. *Kino Retro, 15:00, 110 Kč*

**ŠPINDL**  
Romantický/komedie, rodinný, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2017. *Kino Retro, 17:30, 110 Kč*

**PREZIDENT BLANÍK**  
Komedie, nepřístupné do 15 let, české znění, Česko 2018, 90 min. *Kino Retro, 20:00, 120 Kč*

**Neděle 4. února**

**VAŠEK A PEPA**  
Taneční i poslechové odpoledne s oblíbeným duem. Občerstvení zajištěno. *Kulturní dům, 14:00, 50 Kč*

**PADDINGTON 2 – PROMÍTÁNÍ PRO KOLEDNÍKY**  
Komedie, bez omezení, dabing, 2017, 103 min. *Kino Retro, 14:30, 100 Kč, koledníci 60 Kč*

**STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ – PROMÍTÁNÍ PRO KOLEDNÍKY**  
Akční, dobrodružný, fantasy, sci-fi, bez omezení, dabing, USA 2017, 150 min. *Kino Retro, 17:00, 100 Kč, koledníci 60 Kč*

**PREZIDENT BLANÍK**  
Komedie, nepřístupné do 15 let, české znění, Česko 2018, 90 min. *Kino Retro, 20:00, 120 Kč*

**Úterý 6. února**

**DOMÁCÍ ŠKOLA – OSOBNÍ ZKUŠENOST**  
Beseda s Pavlou Kratochvílovou. *Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30*

**ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE S HUDBOU A TANCEM**  
Taneční melodie hraje Vašek a Pepa. Občerstvení zajištěno. *Katolický dům, 14:00, 50 Kč*

**ČERTOVINY**  
Pohádka, bez omezení, české znění, Česko 2018, 101 min. *Kino Retro, 17:30, 110 Kč*

**DOBROVOLNÍCI U MISIONÁŘEK LÁSKY – SESTER MATKY TEREZY V KALKATĚ**  
Akce u příležitosti Světového dne nemocných. Přednáší Mgr. Jana Břežinová. *Komunitní centrum, Postřelmovská 14, 18:00, vstupné dobrovolné*

**PREZIDENT BLANÍK**  
Komedie nepřístupné do 15 let české znění Česko 2018 90 min. *Kino Retro, 20:00, 120 Kč*

**Středa 7. února**

**WINTERSHOW – KRÁSKA A ZVÍŘE**  
Tradiční program zájmových útvarů ZŠ a DDM Krasohled Zábřeh. *Kulturní dům, velký sál, 16:00 – 18:00, vstupné dobrovolné*

**COCO + LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ: VÁNOCE S OLAFEM**  
Animovaný, bez omezení, dabing, USA 2017, 109 min. + animovaný, krátkometrážní, dobrodružný, bez omezení, dabing, USA 2017, 21 min. *Kino Retro, 17:30, 110 Kč*

**NEJVĚTŠÍ SHOWMAN**  
Muzikál, drama, životopisný, bez omezení, titulky, USA 2017, 97 min. *Kino Retro, 20:00, 120 Kč*

**Čtvrtek 8. února**

**CESTOVÁNÍ S PŘÍCHUTÍ ŘECKA**  
Beseda s PhDr. M. Hoškou. *Klášter duchodců, Nerudova 7, 14:00*

**PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY**  
Drama, romantický, do 15 let nepřístupný, titulky, USA 2018, 105 min. *Kino Retro, 17:30, 140 Kč*

**KURZ ALFA**  
Druhý z řady přednáškových a diskuzních večerů za poznáním podstaty křesťanské víry. Vhodné přihlásit se předem na alfa.zabreh@seznam.cz. *Devítka (Farní 9), 18:30, vstup zdarma*

**ROCK'N ROLL – FILMOVÉ VEČERY**  
Komedie, nevhodné do 12 let, titulky, Francie 2017, 123 min. Úvodní slovo Miroslav Macek. *Kino Retro 20:00, 70 Kč*

**Pátek 9. února**

**PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY**  
Drama, romantický, do 15 let nepřístupný, titulky, USA 2018, 105 min. *Kino Retro, 17:30, 140 Kč*

**HASIČSKÝ PLES**  
Hraje Melodik Rock. Předprodej v Trafice – Café, tel: 739 068 248. *Katolický dům, 19:30, 130 Kč*

**PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY**  
Drama, romantický, do 15 let nepřístupný, titulky, USA 2018, 105 min. *Kino Retro, 20:00, 140 Kč*

**Sobota 10. února**

**SOBOTA PRO ŽENY**  
Moderní cvičební aktivity pro ženy a dívky. Přihlášky na kontaktech zikova@kulturak.info, 775 915 400, 583 415 400 do středy 7. února. *Kulturní dům, malý sál, 9:00*

**WELZLOVI NÁSLEDOVNÍCI NA 5 SVĚTADÍLECH – WELZLOVÁNÍ 2018**  
Putování po zajímavých oblastech planety s ještě zajímavějšími lidmi. Originální občerstvení, divácká anketa. *Kino Retro, 15:00 – 22:00, 70 Kč, členové KČT 50 Kč, děti zdarma*

**UMĚNÍ ZVLÁDNOUT NEGATIVNÍ EMOCE**  
Seminář s lektorem Mojmírem Voráčem. *Komunitní centrum, Postřelmovská 14, 15:00*

**MAŠKARNÍ PLES**  
Hraje Melodik Rock. Předprodej v recepci Charity, tel: 739 246 015. *Katolický dům, 20:00, 100 Kč*

**DIVADELNÍ PLES**  
Vstupenky na kontaktu 605 047 404. Blíže informace na plakátech. *KD Václavov*

**Neděle 11. února**

**DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL**  
Klaunáda, hry, soutěže. *Katolický dům, 14:00, 25 Kč*

**SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: TAJEMSTVÍ OHNĚ A LEDU 3D**  
Animovaný, bez omezení, dabing, Rusko 2016, 89 min. *Kino Retro, 15:00, 130 Kč*

**ENSEMBLE FRIZZANTE**  
Koncert unikátního vokálního kvinteta, na kterém zazní skladby od renesance až po současnost. 7. koncert cyklu Bravo Zábřeh v sezoně 2017/2018. *Kostel sv. Barbory, 16:00, 100 Kč, na slevovou kartu Bravo 70 Kč, děti do 15 let zdarma*

**PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY**  
Drama, romantický, do 15 let nepřístupný, titulky, USA 2018, 105 min. *Kino Retro, 17:30, 140 Kč*

**PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY**  
Drama, romantický, do 15 let nepřístupný, titulky, USA 2018, 105 min. *Kino Retro, 20:00, 140 Kč*

**VÝSTAVY**


**Galerie kina Retro**  
Vítězslav Vurst: Na jih od Barentsova moře *Výstava potrvá do 18. 3.*

**Muzeum Zábřeh**  
Za zimních večerů v chalupách: Interaktivní výstava *Výstava potrvá do 25. 2.*


**Galerie Tunklův dvorec**  
Aleš Jiroušek: Kresba, malba *Výstava potrvá do 27. 1.*

Eva Karlíková: Obrázky a fotografie *Výstava potrvá do 17. 3.*

Martin Strouhal: Po stopách Eskymo Welzla *Výstava potrvá do 25. 2.*



*Dne 3. února si připomeneme druhé výročí úmrtí pana Emila Havlíka. S láskou vzpomínají manželka, synové Milan a Petr a sestry s rodinami. Děkujeme ze tichou vzpomínkou.*



*Dne 4. února to bude rok, co nás navždy opustila paní Maruška Sehnalová – Banková. Vzpomíná manžel Zdeněk s rodinou.*